

吴江日报

来源: 吴江日报

2019年1月18日 星期五 今日12版



人民日报评论员:

努力建设更高水平的平安中国

——二论学习贯彻习近平总书记中央政法工作会议重要讲话

>>07

农历戊戌年十二月十三

新闻热线:15806252009

今明天气:今天-1℃~11℃,多云 明天4℃~9℃,阴有小雨 今天空气质量:轻度污染

三大亮点铸就“国字号”荣誉 吴江法院荣膺“全国优秀法院”称号

本报讯(记者张婷)昨天上午,在北京召开的全国高级法院院长会议上,吴江法院被授予“全国优秀法院”称号。此次评选,全国共85家法院受表彰,全省仅3家法院获此殊荣,这也是吴江法院建院以来获得的最高荣誉。

一个基层法院,如何能获得“国字号”荣誉?吴江法院院长陈晓君认为,主要呈现审判质效更优、执行攻坚更强、破产审判更专业三大亮点。

2016年至2018年,吴江法院审执结案件97021件,年均超3万件,且逐年

创新高。在堆积如山的案件中,如何提升审判质效?吴江法院自有“一套”。

首先是搭建43个专业审判团队,组建跨部门合议庭,建立院庭两级多层次、跨领域法官会议制度,稳推审判权运行机制改革。其次是案件精细化归类,建立全领域繁简分流机制,实行“简案快办、繁案精办”。该机制的有效运行,让吴江法院被省高院确定为全省法院繁简分流机制改革示范法院。

在加快办案节奏的同时,吴江法院借力科技手段,推进电子卷宗深度应

用,全面普及语音速录,自主设计文书模板,一键生成简易程序,智能追踪财产处置,全方位打造智慧法院吴江升级版,让审判质效驶入“快速道”。

在执行攻坚方面,吴江法院精准找到出路,冲破执行难关,率先在全省设立独立编制的执行指挥中心,实现一站式平台、实体化运作;以执行方法标准化助力攻坚克难,提炼“执转破”的“吴江经验”,总结“唯一住房”标准化执行“五步战法”,创新“互联网+”执行新模式。打造“七化”司法网拍金

字招牌,全年成交51.54亿元,保持全省首位,全国领先。

“‘执转破’是吴江法院近年来工作最大亮点,打造了新型执行模式的‘吴江样本’。”陈晓君表示。2018年11月,最高人民法院选编汇集15家法院在“基本解决执行难”工作中的改革经验和做法,吴江法院的“精准发力执转破,助推解决执行难”案例成功入选。

近年来,吴江法院精准发力“执转破”,2016年9月在全省率先设立清算与破产审判庭, (下转03版)

关注江苏两会

省十三届人大二次会议闭幕

据中国江苏网 昨天下午,江苏省第十三届人民代表大会第二次会议举行第三次全体会议,大会圆满完成各项议程后,在南京胜利闭幕。省委书记、省人大常委会主任娄勤俭主持会议并讲话。

大会表决通过了江苏省第十三届人民代表大会第二次会议关于政府工作报告的决议,关于江苏省2018年国民经济和社会发展规划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划的决议,关于江苏省

2018年预算执行情况与2019年预算的决议,关于江苏省人民代表大会常务委员会工作报告的决议,关于江苏省高级人民法院工作报告的决议,关于江苏省人民检察院工作报告的决议。

娄勤俭在大会闭幕前讲话。他说,江苏省第十三届人民代表大会第二次会议,经过全体代表的共同努力,圆满完成各项议程。这是一次民主团结、求真务实、开拓奋进的大会。新的一年,目标任务已经确定,关键就在落实。 (下转03版)

省总工会领导来吴江慰问困难职工 积极面对生活努力克服困难

本报讯(记者史福倩)16日下午,省总工会副主席邓建军一行来到吴江走访慰问困难职工,在春节即将到来之际,为困难职工送上节日的慰问,祝愿他们度过一个欢乐祥和的节日。市人大常委会副主任、市总工会主席温祥华陪同走访。

家住太湖新城(松陵镇)太湖小区的金金虎曾在1976年获省级劳模,如今,他自

己患鼻咽癌,妻子患乳腺癌,医药费负担较大。邓建军一行与金金虎亲切地交流,详细询问他与妻子的生活情况、家庭情况、身体状况以及收入来源,了解他们2018年收支情况和目前生活中遇到的困难。鼓励他们坚定脱贫致富的信心和增强对美好生活的向往,保持乐观向上的生活态度,通过自身的努力和政府的政策帮助, (下转03版)

吴江2名专家获国务院政府特殊津贴

累计培养引进享受国务院特殊津贴专家27人

本报讯(记者黄明娟)1月15日,经国务院批准,中国组织人事报网站发布2018年享受国务院政府特殊津贴人员名单。我区非公领域陈伟、孙勤良2人上榜。这是近24年来,吴江自主培养的人才再次获得国务院政府特殊津贴。

国务院政府特殊津贴,是中华人民共和国国务院对于高层次专业技术人才和高技能人才的一种奖励制度,获得者被称为“享受国务院特殊津贴专家”。

此次上榜的两位吴江专家中,陈伟来自江苏亨通光纤科技有限公司,从事光纤技术与开发17年,曾获省“双创人才”、省“双创团队”领衔人、省“六大人才高峰”、省有突出贡献专家等荣誉。

在亨通光纤,陈伟组建技术团队进行研发创新,组织并推动特种光纤MC-CVD装备技术与工艺技术开发,构建省、市级的新型光纤研发机构,成功申请“江苏省新型光纤工程技术研究中心”,并

进入“国家信息光电子创新中心”。此外,其参与制定国家标准5项、行业标准6项,获得发明专利16项、实用新型专利14项。

孙勤良来自通鼎互联信息股份有限公司,长期从事生产一线的技术革新,曾获全国技术能手、江苏大工匠、江苏省有突出贡献中青年专家、江苏省有突出贡献技师等荣誉。

孙勤良主持多项智能制造建设项目与设备研发和技改项目,其中3个项目获评

“江苏省智能制造示范车间”,1个项目被列入2017年度国家工信部“智能制造试点示范项目”;其主持的国家火炬项目“分布式光纤传感系统”填补了国内技术空白。

据介绍,2018年国务院政府特殊津贴专家选拔工作围绕国家重大战略、重大工程、重大项目,聚焦人工智能、大数据等产业和行业。据统计,加上陈伟、孙勤良两位专家,我区已培养、引进享受国务院政府特殊津贴专家27名。

今起气温回升
周六有弱降水

>>02

国办印发《国家组织药品集中采购和使用试点方案》
明显降低药价

>>07

冻肉走私
现新套路
“蚂蚁搬家”超低价销售

>>07

全力打造人居品质新高地

——五论学习贯彻落实吴江区两会精神

本报评论员

打造人居品质新高地,就要不断满足人民对美好生活的向往,让人住得舒心,干得顺心,过得放心。

近年来,吴江主动融入长三角区域一体化发展,区域合作持续加强;不断优化“1+2+4”城镇空间布局,基础设施建设加快;国家现代农业示范区建设水平在全

国281个示范区中名列第二,乡村振兴纵深推进;全力整改中央环保督察“回头看”反馈问题,专项整治坚决有力,治污防污行动成效明显。

2018年,吴江城乡最低生活保障标准提高至945元/月,城乡居民人均可支配收入达52592元;深化教育综合改革,

北部、南部、中部健康医疗集团揭牌成立,城乡养老服务体系建设更加完善,残疾人社保实现全覆盖;基本实现“721”工作目标,社会大局保持稳定,这一切都为吴江全力打造人居品质新高地奠定了坚实的基础。

(下转03版)

3年投入1000万元研发新品超过100种 美爱斯手染式染发剂3月面市

推动高质量发展 吴江民企在行动
全媒体新闻行动

本报讯(记者史福倩)戴上一次性手套,把染发剂泡泡挤到手里,在头发上揉搓,片刻用清水冲洗干净,一头白发就变成了黑发,留色期可

达一个月。这款染发像洗头一样简单的染发剂就是江苏美爱斯化妆品股份有限公司(以下简称“美爱斯”)新研发的染发剂。目前,这款

染发剂已进入包装设计阶段,预计今年3月份就将面市。

“染发剂泡泡染发产品是国内领先的手染式的染发剂,它无氨味无刺激,对人体没有伤害,而且颜色丰富,可以满足不同消费者对发色的需求。”美爱斯董事长孙金明告诉记者,为此,企业投入了近300万元,与

(下转03版)

干群协力维护“太湖美” 区人大常委会视察太湖围网拆除情况

本报讯(记者徐东升)昨天下午,区人大常委会部分组成人员和相关同志组成视察组,视察太湖围网拆除情况。视察人员指出,区镇和相关职能部门领导干部的担当作为和广大渔民

港围网拆除现场,浦江源太湖蟹生态养殖示范区养殖尾水生态处理工程、庙港水源地整治工程等。视察座谈会上,区农委主任汝少峰汇报了全区太湖围网拆除工作推进情况,区人大常委会农业农村工委主任沈卫良结合前期调研提出了意见和建议。汤卫明在会上表示,要紧盯目标不放松,不折不扣完成围网拆除任务; (下转03版)

抓住重点 四措并举 ——区住建局党委扎实推进巡察整改

本报记者 章政英

聚焦区委巡察工作

根据区委统一部署,2018年7月4日至8月14日,区委第三巡察组进驻区住建局党委开展了巡察。巡察期间,第三巡察组对该局进行了一次全面深入的“巡察体检”,实事求是反馈了问题,

并提出了意见建议。接到反馈后,区住建局党委高度重视,立即成立整改工作领导小组,制订整改方案,并多次召开专题会议研究部署,明确任务、细化举措、落实责任,扎实推进各项整改工作。

根据巡察整改方案,区住建局党委主动做好四项工作:发挥党委领导核心作用,推动重点工作落实;夯实党建基础, (下转03版)

本版责编/费永新 排版/孙 莺 校对/沈志强



一支队伍管执法

共建 | 共享 | 共治 | 善治



吴江区城市管理局 宣

